



鄞州向全国保险机构发布招商政策

加快推进宁波国家保险创新产业园核心区建设



拉高标杆扬长补短 大力实施“六大专项行动”

本报讯(记者 张文胜 通讯员 王倩 戴佳) 昨天,记者从区金融办获悉,为加快推进宁波国家保险创新产业园核心区建设,我区已通过多家国家级财经媒体,向全国保险机构发布招商政策,重点吸引保险及保险科技机构落户鄞州。

在落户开办奖励方面,我区对保险法人机构、保险中介法人机构,按不高于其实缴注册资本的4%给予奖励,最高奖励不超过8000万元;对保险省级分公司,给予最高不超过100万元的奖励;对保险公司所属非保险子公司,按不高于其实缴注册资本的4%给予奖励,最高奖励不超过1000万元;保险公司所属非保险子公司的最低注册资本应达到500万元以上;对其他区域性保

险总部机构,给予最高不超过60万元的补助。

在办公用房扶持方面,我区对保险法人机构、保险中介法人机构购买或建造办公用房的,对其自用部分给予每平方米1000元的补贴,最高不超过500万元;对保险法人机构、保险中介法人机构、区域性保险总部机构租赁自用办公用房的,给予一年租金全额补贴。

对保险中介法人机构、保险公司所属非保险子公司、保险功能性总部、保险科技机构、保险中介分支机构入驻保险科技产业园的,符合条件的适用对象给予1年免租,免

租期满后,对租用保险科技产业园办公房的保险机构,第一年、第二年分别按每天每平方米0.5元和每天每平方米0.8元收取租金。

在经营贡献方面,我区政策奖励力度也很大。对保险法人机构、区域性保险总部机构,符合条件的适用对象3年内按其经营产生的区级贡献给予全额奖励,第4年至第5年按50%比例给予奖励;对保险中介法人机构、保险公司所属非保险子公司、保险功能性总部、保险科技机构、保险中介分支机构入驻保险科技产业园的,符合条件的适用对象3年内按其经营产生的区级贡献

给予全额奖励,第4年至第5年按区级留存部分50%比例给予奖励。

同时,我区还在平台建设、会议论坛、招商等方面给予奖励。

与之配套的还有人才奖励政策。对新设立或从区外新引进的,主管税务机关、工商注册地在鄞州区的保险机构的领军人才、高管人才、紧缺人才,其与保险机构签订3年以上劳动合同,常在鄞工作,将连续5年给予区级贡献全额奖励(每家机构享受政策的人员原则上不超过5人),同时还可以享受人才公寓免租金待遇。此外,在医疗保障、子女就学、配偶安置等方面予以

照顾。

目前,宁波保险科技产业园公共配套设施和绿化提升工程已经全面完工,园区内已集聚宁波华保信息科技有限公司、农联中鑫科技股份有限公司、宁波北斗星风险管理服务有限公司等十余家保险科技企业,成为国内知名的保险科技创新基地。

受新政吸引,第二届全国保险财务创新论坛暨第八届保险财务论坛5月将在鄞举行,届时将有中国人寿、中国人保、平安保险等100多家保险公司的总裁、副总裁等参加。

沥青灌缝 坑洞修补 绿化补植 国省道迎来小修集中整治

城乡争优 鄞领域事

本报讯(记者 应科苗 通讯员 刘健杰 马亮) 刚刚完成一轮公路两侧的环境整治,连日来,区公路段养护科又忙碌起来,对辖区内的国省道开展小修小补集中整治。

按照市级部门的统一部署,国省道小修小补集中整治一年两次,整治内容主要为:路面病害处治、破板修复、路面灌缝、“桥头跳车”整治、安全设施修复、排水设施修复、绿化补缺等。

329国道和215省道被列入此次集中整治范围,通过前期的排摸巡查,整治工作现已进入实际处治、修复施工阶段。329国道经过邱

隘、五乡两镇,虽然此前经过大中修改造,但由于车流量较大,穿镇段路面坑洞较多,特别是途经天童庄村段路面还有不同程度沉降,部分区域容易积水。此次整治将对329国道的路面坑洞进行全面修补,并对低洼地段进行垫高修复。

215省道的大中修历程较为漫长,从2012年开始,区公路段就联合属地镇,对咸祥至塘溪段、塘溪至

东钱湖段、东钱湖至邱隘镇铁路桥段进行分段“白改黑”提升,咸祥、塘溪穿镇段还进行了街景改造。目前,215省道尚有咸祥镇西宅村至沿海中线尚未进行改造,混凝土路面已多处出现破损龟裂,该路段已被咸祥镇列入年度改造提升计划。改造之前,区公路段将在集中整治期间对龟裂路面进行沥青灌缝,强化日常管养,保障安全通行。

首季区财政 发放购房补贴4400万元

本报讯(记者 张文胜 通讯员 邹天虹) 昨天,记者从区财政局获悉,第一季度,区财政发放购房补贴4400万元,涉及2800户购房家庭。

根据《宁波市人民政府关于深化住房制度改革促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》,2015年7月1日至2016年12月31日,在再购买住宅和非住宅的,财政部门按其购房实际缴纳契税

给予一定额度的购房补贴。不少市民在这一时间段购买的商品房到今年才交付,区财政局根据购房者的申请,及时发放补贴。购房补贴资金采取直接打入补贴人银行账户、按批次发放的形式。

2015年7月购房补贴政策实施以来,全区已累计发放购房补贴6.58亿元,涉及50498户。其中,增量房(一手房)27537户,存量房(二手房)22961户。

环保产品 市场广

近日,宁波中车时代电气设备有限公司员工在安装环保真空集便器。

真空集便器系统广泛应用于新造客车、现有客车加装等。2016年,中车时代电气设备有限公司一期工程投产,就被宁波市列为产业升级重点工程。

记者 林银海
通讯员 陈杰 摄



中英全科医学交流研究 取得阶段性成果

本报讯(记者 蔡亚辉 通讯员 徐瑜) 昨天,记者从宁波诺丁汉大学了解到,由英国诺丁汉大学、宁波诺丁汉大学、宁波市第一医院联合开展的全球首个中英全科医学交流研究项目已取得阶段性成果,中英双方全科医生交流互动频繁。

目前,宁波市第一医院的两名全科医生已赴英国诺丁汉大学学习英国全科医生的执业方式和职业发展路径,而英国诺丁汉大学的全科医学团队在宁波市第一医院和社区卫生服务中心广泛调研中国全科医生现状和挑战,获得了第一手的客观资料和数据,并制定了一套符合中国国情、具

有操作性的中国全科医生培训方案。

中英全科医学交流研究项目2017年9月启动,项目依据英国在全科医学培训与实践方面的成功经验,为中国设计一整套完整且具有操作性的全科医学培训方案,服务于现今中国分级诊疗制度,并计划在未来培养数百名国际一流全科医生,以解决看病难的问题。

据悉,关于这个项目的长期培训计划也在商讨中,双方希望通过从诺丁汉引入专业人才落户宁波,全面支持宁波成为长三角地区的全科医生培训基地。

浙江万里学院加快产学研联动步伐

本报讯(记者 陶满迪 通讯员 黄丹阳) 在不久前举行的宁波市推进“六争攻坚”动员大会上,浙江万里学院3项科研成果荣获2017年度宁波市科学技术进步奖。其中,“葡萄品种改良与安全生产”项目获得一等奖,“企业社会责任及其立法研究”项目、“面向社会管理创新的大规模舆情服务体系研究与应用”项目获得三等奖。

近年来,浙江万里学院在学科建设与科研方面与行业产业紧密对接,适应社会发展需要,很好地发挥了产教融合的优势。此次获奖的“葡萄品种改良与安全生产”项目,

自1995年立项到2014年完成,历时10年,针对当前制约葡萄产业发展的关键性问题,对葡萄优良种质和品种创制、安全生产以及贮藏加工等整个产业链进行了系统研究。目前,研究成果已在浙江省内广泛应用,改良品种成为浙江省葡萄主栽品种之一,并推广至云南、江苏、江西、福建等省,提质增效明显。

前方产业化捷报频传,高校内科研硕果累累。浙江万里学院积极建设科研“大本营”,在产学研合作方面围绕“抢人才、抢机遇、抢项目”与与时俱进谋发展。该学院的浙江省水产种质资源高效利用技术研究重

点实验室(海洋生物种质资源发掘利用协同创新公共服务平台)、生物与环境学院的省重中之重学科及实验室在水产养殖环境生物修复、涉海涉农产业服务领域走出了一条成绩优、接地气的产学研之路。

我区在产业发展、社会治理、民生工程实施、治水、生态创建、服务企业等领域对专业性人才的需求十分迫切,与高校有着广阔的合作前景。对此,浙江万里学院成立服务创新驱动战略工作领导小组,与我区开展全面战略合作。同时,学校积极推动专家走进企业,推进科研成果快速转化,大力推进科技

特派工作,充分发挥人文社科研究智库功能,围绕区域特色产业、地域特色文化和经济社会发展等重大问题开展研究,取得良好成效。

鄞州将建设宁波城南智创大走廊,充分整合各类创新资源和创新平台,特别是将高教园区的学校串点成线、连线成廊,进一步优化智创空间布局,促进创新要素加速集聚、创新资源高效整合。区科技局负责人表示,我区将与浙江万里学院等园区高校形成长效合作机制,共同打造产学研对接载体,实现平台互通、资源共享、政策全覆盖,促进研发项目转移转化。

百丈街道设立青少年 社会实践活动示范基地

本报讯(记者 蔡梦珠 通讯员 陈葛泉 陈叶佳 陆艳) 前天,由百丈街道关工委创设的青少年社会实践活动示范基地在宁波甬之美文化交流中心挂牌成立并启用。

百丈街道辖区有香囊制作、串珠技艺、龙凤绣袍、剪纸、面塑、书画等非遗文化和传统文化资源。一直以来,街道关工委致力

于探索如何将这文化资源整合,让更多青少年亲身实践,体验传统文化的魅力。

基地成立后,街道关工委将利用寒暑假等时间,联合宁波甬之美文化交流中心,开展国画、书法、茶道、篆刻等主题活动。

当天,还举办了“老少同画国画”活动。

儿子被父母逼迫“碰瓷” 法律援助帮他获得新生

公共法律服务

本报讯(记者 蔡亚辉 通讯员 周晶晶 徐浩) 按理说,父母是孩子最亲近的人,然而,有这样一对父母,不但关心孩子的成长,还逼着孩子参与诈骗。最后,在司法局、检察院和法院的共同努力下,孩子重获新生。

小羽(化名)15岁,四川人,案

发前与在台州打工的父母同住。那段时间里,父母经常打骂他,并逼着他以跳车假装被摔伤的方式诈骗车主钱财,导致小羽多次受伤,其中一次还造成了颅脑骨折。小羽上学期间,父母还多次向老师撒谎让小羽请假,逼着小羽跟他们出去“碰瓷”诈骗。

纸终究包不住火。去年底,小羽父母因涉嫌诈骗罪被检察院审查起诉。其间,小羽向承办检察官申请法律援助,要求撤销父母对他的监护权。今年2月,区检察院商请区

法律援助中心为其提供法律援助。

参与法律援助的范律师了解到,小羽要求撤销父母对他的监护权,主要是无法忍受暴戾的父亲,也不想再忍受母亲的辱骂,希望自己能够像同龄人一样正常学习生活。听到孩子的这些话,小羽母亲泪如雨下,她认识到了错误,表示一定改正。

随后,范律师和检察官一起做小羽思想工作,希望他能够原谅母亲,给母亲一个从轻处罚的机会,继续跟母亲一起生活,重返校园。同时,对小羽母亲进行了批评教育。

小羽接受了劝导,并向母亲出具了谅解书。但根据小羽的要求,范律师为小羽提起了撤销正处于被羁押期间的父亲对他的监护人资格申请。

今年3月,区法院不公开开庭审理了本案,并当庭宣判:撤销被申请人小羽父亲作为小羽的监护人资格,本判决为终审判决。

范律师表示,这个案件在其父亲入狱、剥夺监护权之后告一段落,但对小羽造成的心理阴影将持续到何时不得而知。



消防比武

前天,邱隘镇2018年度义务消防队灭火技能比武活动在镇文化广场举行,来自该镇13个村的义务消防队参加。图为比武现场。

记者 李超 通讯员 张丹 摄